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Το Επιμελητήριο Άρτας αναλαμβάνει την εκτύπωση της μαθητικής εφημερίδας 

«Μαθητών Έκφραση» του 3ου Λυκείου Άρτας.  

 

Συνάντηση με τον Διευθυντή του 3ου Λυκείου Άρτας, Κωνσταντίνο Κωσταβασίλη, είχαν ο 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης Χουλιάρας, και ο Α΄ Αντιπρόεδρος, 

Φώτιος Φώτης, με στόχο να στηρίξει το Επιμελητήριο Άρτας την προσπάθεια του 

σχολείου για την έκδοση μαθητικής εφημερίδας, μια προσπάθεια δέουσας σημασίας για 

την εξωστρέφεια της σχολικής κοινότητας.  

Να αναφερθεί ότι την Κυριακή 2 Μαρτίου κυκλοφόρησε η μαθητική εφημερίδα «Το 

ΒΗΜΑ της Άρτας», το οποίο συμπεριλαμβανόταν στην κυριακάτικη εφημερίδα «ΤΟ 

ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ».  Η ένθετη εφημερίδα που κυκλοφορεί μία φορά το μήνα με «ΤΟ 

ΒΗΜΑ» περιέχει κείμενα που γράφουν μαθητές και μαθήτριες σχολείων από 

διαφορετικές περιοχές της Ελλάδας. Στο συγκεκριμένο ένθετο, οι μαθητές και οι 

μαθήτριες του 3ου Γενικού Λυκείου Άρτας έγραψαν για όσα απασχολούν τους ίδιους και 

τους συνομήλικούς τους, για την ιστορία του τόπου τους, αλλά και φιλοξένησαν 

συνεντεύξεις με προσωπικότητες από το χώρο της επιστήμης και του αθλητισμού του 

τόπου μας. Η προσπάθεια των μαθητών/ μαθητριών του 3ου ΓΕΛ Άρτας ήταν επιτυχής 

αλλά και ενδιαφέρουσα για την προβολή του τόπου μας, γεγονός που κέντρισε αμέσως 

το ενδιαφέρον της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Άρτας για να προσφέρει «χείρα 

βοηθείας» στη σχολική κοινότητα για μια εκτενέστερη ανάλογη προσπάθεια, που θα 

επιφέρει γόνιμα αποτελέσματα στην προβολή του τόπου μας.  

Ο κ. Χουλιάρας με τον κ. Φώτη πραγματοποίησαν συνάντηση με τον κ. Κωσταβασίλη, 

όπου τον ενημέρωσαν για την πρόθεσή τους να στηρίξουν ως Επιμελητήριο την 

προσπάθεια αυτή των μαθητών, καθώς κρίνουν ότι κάθε τέτοια προσπάθεια πρέπει να 

στηρίζεται από τους φορείς του τόπου, να αναδεικνύεται και να εξελίσσεται μέσω της  

στήριξής τους σε μεγαλύτερο βαθμό. Από την πλευρά του, ο Διευθυντής του σχολείου 

επεσήμανε ότι πράγματι η δράση αυτή των παιδιών στέφθηκε με επιτυχία κι ότι στα 

σχέδια του σχολείου είναι να εκδίδεται μια φορά το χρόνο μια 16σελιδη μαθητική 

εφημερίδα ανάλογου περιεχομένου με την πρώτη, η οποία θα φέρει τον τίτλο «Μαθητών 

Έκφραση», για την οποία όμως απαιτείται ένα κόστος που θα επιβαρύνει πολύ το 

σχολείο. Όπως είναι γνωστό, ο Δήμος Αρταίων, βάσει νόμου, δίνει συγκεκριμένο ποσό 
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επιχορήγησης σε κάθε σχολείο για τις ανάγκες του, και η έκδοση της μαθητικής 

εφημερίδας θα επιβάρυνε σε σημαντικό βαθμό την κάλυψη των υπολοίπων αναγκών του 

σχολείου. Δεδομένου αυτού, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης 

Χουλιάρας, και ο Α΄ Αντιπρόεδρος, Φώτιος Φώτης, δεσμεύτηκαν ότι για τα επόμενα 

τέσσερα χρόνια θα χρηματοδοτεί το Επιμελητήριο Άρτας την πρωτοβουλία αυτή του 

σχολείου και θα αναλάβει το ίδιο το κόστος αλλά και την εκτύπωση της 16σελιδης 

μαθητικής εφημερίδας.  Μάλιστα, ως επικύρωση της δέσμευσης αυτής, το Επιμελητήριο 

Άρτας θα προχωρήσει στη σύναψη μνημονίου συνεργασίας του Επιμελητηρίου Άρτας με 

το 3ο ΓΕΛ Άρτας για τα επόμενα τέσσερα χρόνια.  

Ο κ. Κωσταβασίλης εξέφρασε τις πιο θερμές του ευχαριστίες προς τους κυρίους 

Χουλιάρα και Φώτη για την εξέλιξη αυτή, καθώς, όπως ο ίδιος επεσήμανε, οι μέχρι 

στιγμής πόροι δεν ήταν επαρκείς για τη δράση αυτή, μια δράση που αγκαλιάστηκε 

αμέσως τόσο από τη μαθητική όσο και από την εκπαιδευτική κοινότητα. Αντιθέτως τώρα, 

το σχολείο δύναται να αυξήσει την εξωστρέφειά του, παρέχοντας στους μαθητές και τις 

μαθήτριές του τη δυνατότητα ελεύθερης έκφρασης γύρω από πληθώρα εκπαιδευτικών 

και τοπικών θεμάτων, αλλά και να συμβάλλει μέσω της παραγωγικής αυτής δράσης στην 

ανάπτυξη της προβολής της Άρτας.  

 

 

 

 

 

 
 


